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Alternativní klub Tyjátr 

 
 Začalo to výběrovým řízením na pronájem prostor stávající kinokavárny Galaxie se záměrem 
vytvoření klubu alternativní kultury, které vypsalo město Svitavy. S Pavlem Indráčkem jsme se do 
výběrového řízení přihlásili, vypracovali projekt a po pár týdnech nám bylo oznámeno, že jsme ve výběrovém 
řízení uspěli. 
 Pokračovala fáze druhá - rekonstrukce prostoru. Prvního června nám byly předány klíče od bývalé 
kinokavárny Galaxie a mohlo začít bourání, odnášení nepotřebných věcí, stavba cihlového baru, dřevěného 
pódia, revize elektrické instalace, vybudování bezbariérového přístupu, vybavení prostoru moderním zvukem, 
světelným parkem a ventilačním zařízením. Rekonstrukce probíhala zhruba čtyři měsíce a v jejím průběhu se 
již plánovala dramaturgie a vymýšlel se plán akcí (program) na měsíce říjen, listopad a prosinec. 
 V třetí fázi – otevírací - proběhl 1. října od 14 hodin otevírací den, kdy nám zahráli žáci svitavské 
základní umělecké školy The Dozing Brothers a večer dále pokračoval s pražskou kapelou Post-it a 
svitavskou kapelou Z-band. 
 Dramaturgický plán je v současné době vytvořen do konce roku. Návštěvníci se mohou těšit na 
Večery pod lucernou s…, na filmový klub, hudební pořady Jiřího Černého, rockotéky, kytarové večery, 
filmový festival zimních sportů, svitavské kapely: Syfon, Kowalski, Do větru, dále na Kaderus Blues z 
Moravskotřebovska, Hadry z těla, dvoučlennou hudební smršť HUSO, Mother´s Angels, Imodium a další. 
Chtěli bychom zachovat duch kinokavárny a využít jedinečné možnosti velkoplošné projekce pro různé 
alternativní žánry. Hlavním cílem je do dramaturgie zapojit a prezentovat vše, co se ve Svitavách a blízkém 
okolí v kultuře děje – prezentace svitavských studentů, filmařů, cestovatelů, hudebníků, výtvarníku a dalších. 
 Alternativní klub Tyjátr nabízí vedle stálého programu otevřené prostory od 14 hodin po celý týden, 
dobrý zvuk, dobré pivo, piáno a klubové občerstvení.  
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